

名士豪庭第二社区创新形式办主题党日 老党员送春联，新一年有奔头

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 马敬雅) 2月2日,名士豪庭第二社区主题党日如期举行。为弘扬中华民族传统文化,丰富群众精神文化生活,营造吉祥如意、欢乐祥和的春节氛围,本次主题党日以“送春联,迎春节”情暖社区为主题,社区书法爱好者、老党员吴茂田同志来到居委会,笔墨情撒社区。

活动现场,一副副吉祥喜

庆、寓意希望的春联吸引着广大居民,大家争相邀请吴茂田为自己写上一副满意的春联,整个现场洋溢着浓浓的墨香,充满着浓浓的年味。

活动期间,名士豪庭第二社区党员活动室里人来人往、热闹非凡。据了解,此次活动旨在通过春联创作推进党的十九大精神在基层落地生根,让基层群众在喜庆的春节中共享社区文化发展成果。



名士豪庭第二社区手工公益课堂受欢迎

手工编织,织就多彩社区生活

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 马敬雅) 2017年一年的时间,根据居民的需求,名士豪庭第二社区共开展了50次编织课、布艺课等手工制作培训课,辖区居民踊跃参加,收获颇丰。

这些手工制作培训课由历下区教育局选派专业老师负责培训社区居民。编织课上,专业老师用各色的中国结线教居民各种编手链的方法,如纽扣结、金刚结、十字结、平结等,居民们都认真地听讲和学习编织的方法。布艺课上,专业老师则通过精心地设计,将看似普通的布片变身为艺术作品,同样受到了居民的欢迎。

社区居民学得很有兴趣,

有的要为自己的孩子编条手链,有的打算为自己编条项链,有的准备编一根手机链……在大家的认真努力下,一件件精致的作品相继出炉。看着出自自己巧手的成果,她们感到十分满足,大家互相学习交流,相互欣赏彼此完成的作品。看着自己的劳动成果,居民们既兴奋又惊喜,个个脸上洋溢着成功的喜悦。

在公益培训结束后,居民们商量着每个人制作一个布艺作品送给居委会,感谢居委会给居民提供了这么好的学习机会。

这些公益课程的开展,丰富了居民的文化生活,也增进了邻里之间的友谊,在社区内营造了和谐快乐的氛围。

